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1. Sayfa 189, Şekil 5.3

2. Sayfa 190, Vrms olacak

.

3. Sayfa 192,  en alt satır :                                                    →                                           olacak

4., . Sayfa 201, Örnek 5.6.  Z=3.14j-1.8j+2.87=1.34j+2.87=3.2    (25.03
o
)                                                          

5. Sayfa 206 , 5.1. c) 5.2 VA  ;  S=25/6+j25/8

6. Sayfa 206,                                                                                                                olacak
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7. Sayfa 206, 5.9.  ZL=12.37j+98.45Ω olarak değiştirildi  

Not: Kitap ile ilgili önerilerinizi ve tesbitlerinizi yazarımız ile paylaşmak için zkocabiyikoglu@etu.edu.tr posta 
adresine gönderebilirsiniz

mailto:zkocabiyikoglu@etu.edu.tr
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Şekil 5.3
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